
Mizújs? 
A tavasz egy diák szemében 

A hideg tél múlásával az egyik kedvenc évszakom kopogtat, a TAVASZ. A 
reggelek madárcsicsergéssel ébresztenek minket. A fák rügyeznek, és a táj 
virágba borul, majd az emberek hangulata is pozitívvá változik. A nappalok 
hosszabbak lesznek, és az esték rövidebbek, utat engedve az éjszakába nyúló 
kerti beszélgetéseknek. A tavasz köszönti a nőket, édesanyákat, s mi lányok 
szépen felöltözve várjuk a locsolókat. A fészerből előkerülnek a grillek, 
izzítani lehet a szalonna sütőket, a közös baráti programokat már kintre 
lehet szervezni. Érezni lehet a levegőben az életet, a változást, mely nem csak 
a levegőt melegíti fel, hanem a testünket, lelkünket. 

Szula Dorka 

Berzsenyi Dániel: Tavasz 

„A tavasz rózsás kebelét kitárva, 
Száll alá langyos levegőn mezőnkre. 

Balzsamos fürtjén zephyrek repesnek, 
S illatot isznak. 

Alkotó aethert lehel a világra, 
Mellyre a zárt föld kipihenve ébred; 

Számtalan létek lekötött csírái 
S magvai kelnek. 

Flóra zsengét nyújt mosolyogva néki. 
Nyomdokin rózsák s violák fakadnak, 
A vidám Tréfák, Örömök, Szerelmek 

Lejtnek utánan 
Én is üdvező dalomat kiöntöm, S egy virágbimbót tüzök, édes Emmim, 

Gyenge melledhez: valamint te, olly szép, S mint mi,mulandó!” 
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Valentin-nap – a szerelem és barátság ünnepe 

Minden évben február 14-én ünnepeljük a Valentin-napot. Ezen a napon 
az emberek virágot, csokit és képeslapot adnak egymásnak, hogy kimutassák 
a szeretetüket. Nemcsak a szerelmesek ünnepelhetik, hanem a barátok és a 
családtagok is. 

A Valentin-nap eredete nagyon régre nyúlik vissza. A legenda szerint egy 
Szent Valentin nevű pap segített a szerelmeseknek titokban összeházasodni, 
amikor ez tilos volt. Később a napját a szerelem ünnepévé tették. 

Ma sok országban megünneplik ezt a napot. Az emberek piros és rózsaszín 
díszekkel készülnek, szívecskés ajándékokat adnak, és kedves üzeneteket 
írnak egymásnak. 

Iskolánkban a DÖK szervezésében ti is küldhettetek szeretteiteknek 
Valentin-napi üzeneteket. Reméljük, minden kedves üzenet szebbé tette ezt a 
napot számotokra. 

Bár sokan szeretik ezt az ünnepet, nem mindenki tartja fontosnak. 
Vannak, akik szerint a szeretetet nemcsak egy napon kell kimutatni, hanem 
egész évben. A legfontosabb, hogy figyeljünk azokra, akiket szeretünk, és 
mutassuk ki nekik, hogy fontosak a számunkra. 

Pallér Csenge 

Könyvajánló: Darwin Wells a Vadak földjén 

Darwin Wells azért kel útra, hogy megtalálja sosem látott édesapját, aki 
rejtélyes körülmények között tűnt el. Melody Milford hercegnő a szülei által 
kijelölt sorsa elől menekül. Mandla, az ifjú harcos a törzsi varázsló szavaival 
megjövendölt végzetét keresi. Útjaik keresztezik egymást a 18. századi Afrika 
érintetlen vadonjában, ahol mindennap kénytelenek megküzdeni a 
túlélésért. Egy mongúz, egy sólyom és egy leopárd segíti őket, ám ellenségük 
is akad bőven. Kegyetlen vadállatok és még kegyetlenebb harcos törzsek 
között kell eljutniuk a Narawozák ősi birodalmának romjaihoz, nyakukban 
a bosszúra éhes gróffal és katonáival. Súlyos titkok, gonosz összeesküvés, 
hátborzongató kaland és ezernyi veszély vár rájuk a Vadak földjén. 
Ajánlom ezt a könyvet mindenkinek, aki szereti az izgalmakat és az egzotikus 
tájakat. 

Szabó Bernadett 



A Farsang 
A magyar hagyományok értelmében a farsang a párválasztás időszaka volt, 

továbbá házasságkötési és menyegzői szezonnak számított, hiszen az ezt 
követő nagyböjt alatt tilos volt a lakodalmat tartani. Az egyik forrás szerint a 
fánk története Bécsben kezdődött. Amikor egy Krapfen nevű pék meghalt, a 
felesége vette át a pékség vezetését. Egy napon a kenyér nem készült el idejében. 
A vásárlók egyre türelmetlenebbek lettek. A pékné kijött a sodrából és egy 
darab kenyértésztát valakinek a fejéhez akart vágni. A célt elvétette: a tészta a 
kályhán lévő forró zsírral teli lábasba pottyant és pár perc alatt illatos 
aranybarnára sült.  

Magyarországon a legismertebb farsangi népszokás a mohácsi busójárás. A 
farsangvasárnap megrendezett felvonulás elsősorban télűző szertartás, 
melynek hagyományai a sokácokhoz (horvát népcsoport Magyarország déli 
részén) nyúlnak vissza. A hangos, zajos ünnepségen a férfiak fűzfából faragott 
maszkot, bundát, csizmát és bő gatyát húznak. Ijesztő küllemükkel bíztatják a 
tél elvonulását és a tavasz beköszöntését. 

 A farsangi időszak utolsó három napját a „farsang farkának” nevezik. 
„Felkötjük a farsang farkát” – mondták régen az idősebbek, ha farsang idején 
meglátogatták a rokonokat, barátokat, ismerősöket, vagy szórakozni mentek.  

Régi hagyomány a Balaton-felvidéken az „asszonyfarsang”, melyet mindig 
farsanghétfőn rendeztek. Ekkor a lányok, asszonyok férfiruhába bújtak, és 
férfi módra mulattak egész nap.  

A farsangi ünnepek lezárása a húshagyó kedd. Ez a nap egyben a tél- és 
farsangtemetés ideje, amikor elégetik jelképesen a tél koporsóját vagy a 
gyerekek által készített kiszebábot, majd éjfélig tartó táncos, zenés 
mulatozásokat tartottak. Hamvazószerda már a nagyböjt első napja, mely a 
húsvét előtti 40. napra esik.  

Csaba Dominik 



 


